

A PTE BTK Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszék szakdolgozati szabályzata – az MA-tanulmányokat folytató hallgatók számára

A szakdolgozat a tanszék elvárásai alapján valamilyen kommunikációs jelenséget saját empirikus kutatás segítségével vizsgál, miközben összefoglalja a téma elméleti hátterét, reflektál azokra.

A szakdolgozat célja, hogy a jelölt a választott témakörben bizonyítsa, hogy képes az elsajátított ismeretek szintetizálására, a tudományos munkához szükséges kezdeti lépések megtételére, valamint a megkívánt módszertani és stiláris eljárások alkalmazására.

A szakdolgozat elkülöníthető főszöveg mellett tartalmazhat egyéb mellékleteket (jegyzetek, függelék, illusztrációk, stb.)

A szakdolgozat formai kritériumai:

A szakdolgozat belső címlapján az alábbi adatoknak kell szerepelni: a szakdolgozat címe, szerző neve, szakja, a konzulens oktató neve, beosztása, tanszéke, a szakdolgozat helye és a benyújtás éve.

A szakdolgozat terjedelme legalább 100.000 n szóközzel, (kb. 45 oldal) amely nem foglalja magában a tartalomjegyzéket, a jegyzeteket, a bibliográfiát.

Illusztráció értékű ábrákat, képeket, hangzó anyagot, stb. mellékletben kell a megadott terjedelmen felül a dolgozathoz fűzni. A főszöveget követően kell elhelyezni a függelékeket (illusztrációkat), a felhasznált irodalom és források jegyzékét. A mellékletekre, függelékekre, jegyzetapparátusra, bibliográfiára vonatkozóan terjedelmi megkötés nincs. **Előírt formátum:** A/4; 1,5-es sorköz; margók: bal oldalon 3,5 cm, alul, felül, jobb oldalon egyaránt 2,5 cm.

Betűtípus: Times New Roman, 12-es betűméret. Igazítás: sorkizárt.

A diplomamunkát/szakdolgozatot a Tanulmányi Osztály által kiadott ütemezés szerint kell a megadott határidőig feltölteni a Neptunba, a kijelölt felületre. Nyomtatott, bekötött példányt nem kell benyújtania a szakdolgozónak.

A szakdolgozathoz kötelező csatolni a kitöltött és aláírt [Eredetiség és feltöltési nyilatkozatot](#), valamint a [Szakdolgozat felhasználási nyilatkozatot](#). A dolgozat végére kérjük szkennelve beilleszteni mindkettőt.

PÉCSI TUDOMÁNY EGYETEM
BÖLCSESZET-ÉS TÁRSADALOMTUDOMÁNYI KAR
TÁRSADALOM- ÉS MÉDIATUDOMÁNYI INTÉZET
KOMMUNIKÁCIÓ- ÉS MÉDIATUDOMÁNYI TANSZÉK

A SZAKDOLGOZAT CÍME

Témavezető:

<Név>

<titulus>

Készítette:

<Név>

Szak: Kommunikáció- és médiatudomány BA *vagy* MA

Pécs, 20XX